

Заводоуправление и КБ

Трёхэтажное здание заводууправления действовало вплоть до 2006 года, после чего штат завода был решительно сокращен, и нужда в нем отпала. На время функционирования в нём соседствовали административные кабинеты и конструкторские бюро. Неплохо сохранился обширный актовый зал, оформление помещений, документы. Научно-техническая библиотека почти полностью вывезена, фотостудия разгромлена.

К настоящему моменту (2018 год) постройка сильно пострадала от рук вандалов: множество разбитых стёкол и разбросанных элементов антуража, при незначительном количестве граффити.

Кроме вандалов, дел наделала природа: здание почти насквозь протекает, поэтому местами на мебели, стенах, полу и потолке растёт мох. В остальных случаях — просто облезла краска и вздулся пол.

